

Правила маркировки шин средствами идентификации.

Автор: Гаврин О.С.
08.12.2020 10:04

В соответствии с письмом министерства промышленности, торговли и предпринимательства
Нижегородской области доводим до Вашего сведения следующую информацию.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2019 года №19
58 ут
верждены

Правила
маркировки

шин

средствами идентификации и особенности внедрения государственной
информационной системы

мониторинга
за

оборотом

товаров,
подлежащих

обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении шин.

01 ноября 2020 года вступил в силу запрет на ввод в оборот немаркированных
средствами идентификации шин, введены требования об обязательной передаче

сведений в
ГИС МТ, о первой продаже и розничной реализации маркированных средствами
идентификации шин.

В срок до 15 декабря 2020 года осуществляется маркировка средствами
идентификации шин, приобретенных до 01 ноября 2020 года, но ввезенных на
территорию Российской Федерации после 01 ноября 2020 года;

15 декабря 2020 года вступает в силу запрет на оборот немаркированных
средствами идентификации шин.

Правила маркировки шин средствами идентификации.

Автор: Гаврин О.С.
08.12.2020 10:04

В срок до 01 марта 2021 года осуществляется маркировка шин, введенных в оборот
т до
01

ноября
2020

года,

и
предоставление соответствующих сведений в ГИС МТ (всеми участниками оборота шин).

Дополнительно, направляем информацию (рекомендации) по работе с маркированными шинами в переходный период.

Полный комплект инструкций по работе в информационной системе

маркировки размещен в сети «Интернет» по ссылке:

<https://честныйзнак.рф/business/projects/tyres/instructions/>.